

Tisková zpráva k zahájení projektu

Reg. č. projektu CZ.1.07/3.2.11/03.0084

Praha 15. 1. 2014

Ve Středočeském kraji startuje projekt zaměřený na inovace v cestovním ruchu.

V rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost byla dne 1. ledna 2014 zahájena realizace projektu „Kurz inovací v cestovním ruchu ve Středočeském kraji.“ Jeho snahou je změnit skutečnost, že kvalita a nabídka služeb v oblasti cestovního ruchu zaostává v ČR za evropským průměrem. Vedoucí projektu hodlá zprostředkovat osobám působícím v cestovním ruchu přístup ke kvalitnímu dalšímu vzdělání, které by je naučilo nejnovějším trendům v oboru a ukázalo jim, jak efektivně inovovat jejich produkty.

Kdo se může účastnit?

Projekt je zaměřen na vzdělávání lektorů dalšího vzdělávání, koučů, pracovníků vzdělávacích institucí (mimo klasickou vzdělávací soustavu) a odborníků v cestovním ruchu. V případě zájmu na účasti na kurzu, který je zdarma, je možné se obrátit na pořadatele projektu, který Vás zařadí do prezenčního kurzu. Podmínkou je buď trvalé bydliště, anebo místo působení ve Středočeském kraji. Pro ty z Vás, kteří se pro omezenou kapacitu nedostanou na prezenční kurz, je zde možnost zúčastnit se kurzu on-line pomocí takzvaného e-learningu, což je vzdělávací proces využívající informační a komunikační technologie k tvorbě kurzů, distribuci studijního obsahu, komunikaci mezi studenty a pedagogy a distribuci studia.

Účastníci kurzu krom toho, že se budou sami vzdělávat, budou se také aktivně podílet na finální verzi kurzu tak, aby seděl na míru potřebám Středočeského kraje v této oblasti. Výsledný kurz bude hotový na konci roku 2014. Absolventi tak nebudou zahlceni neurčitými a abstraktními tématy, ale budou schopni aplikovat svoje znalosti na řešení jednotlivých problémů oblasti cestovního ruchu Středočeského kraje.

Závěrem je možné těšit se na:

- 1) Zcela nový kurz inovací v cestovním ruchu, který bude přizpůsoben specifikům kraje,
- 2) jeho e-learningovou podobu.

Kontakt na pořadatele: FM Consulting s.r.o.,
Jaroslav Jirsa, projektový manažer
Jaroslav.jirsa@fmconsulting.cz
fmconsulting.cz